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CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 07 de junho de 2021.-

Ao sétimo (7°) dia do mês de junho de 2021 , às 20 horas, na Sala de Sessões situada na Av. 

Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores 

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fabrício Montes 

de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores: 

Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira 

Rosa, Lincoln José Franco e Luiz Roberto Verza. Ausente o vereador Pedro Mãrcio 

Girotto. Constatado o quórum legal e regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 

abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi 

feita pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a 

ata da sessão anterior (31/05/2021), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou 

protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da 

matéria do Expediente: 1º)-Oficio nº 083/2021 , de 12/05/2021, do Executivo Municipal, 

'Encaminhando respostas referentes aos Requerimentos nº 008 e 009/2021 '; 2°)-0ficio nº 

090/2021, de 24/05/2021, do Executivo Municipal, 'Encaminhando respostas referentes aos 

Requerimentos nº 010, 011 e 012/2021'; 3°)-Oficio Contab. nº 036/2021, de 24 de maio de 

2021, que 'Encaminha Comprovação de Gastos em Saúde - 1° Quadrimestre/2021 '; 4°): 

Ofício Contab. nº 039/2021, de 24/05/2021 , que 'Encaminha Relatório da Lei de 

Responsabilidade Fiscal - RREO, relativo ao encerramento do 2° Bimestre/2021 - Relatório 

? de->Gestão Fiscal - RGF, relativo ao encerramento do 1 ° Quadrimestre - Balancetes 

Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de Abril/2021 '; 5°)-Requerimento nº 017, 

de 24/05/2021 , de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, solicitando informações junto ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, sobre os conjuntos de 

chácaras existentes no município bem como a situação legal de cada um junto ao Executivo 

Municipal e demais órgãos competentes; 6°)-Reguerimento nº 018, de 01/06/2021 de autoria 

do Vereador Aquiles Luiz Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. Pr 

Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, sobre os critérios adotado 

s_ecretaria Municipal de Saúde para realizar gratuita~ente exames para dijllno~ticar 
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19; ?º)-Encaminhamento de Projeto de Lei nº 007, de 31 de maio de 2021 , de autoria de 

todos os vereadores, que 'Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Comunitária 

para o Desenvolvimento de Tabapuã". Foi lido o Projeto, dispensado dos Pareceres das 

Comissões Permanentes (Requerimento de Dispensa de autoria do Vereador Luiz Roberto 

Verza aprovado por unanimidade) considerado objeto de deliberação e passou a fazer parte 

da Ordem do Dia da presente Sessão; 8°)-0ficio nº 108/2021, de 02/06/2021 , do Executivo 

Municipal, "Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, os seguintes Projetos de Leis, que se fazem 

acompanhar das respectivas justificativas"; aº)-Projeto de Lei nº 032/2021 , de 02/06/2021 , 

que "Dispõe sobre a distribuição dos honorários advocatícios entre os advogados públicos do 

Município e dá outras providências. A pedido do edil Lincoln José Franco, o Projeto foi lido 

parcialmente em virtude do mesmo já ser de conhecimento prévio dos membros da casa. A 

matéria foi considerada objeto de deliberação e encaminhada para as Comissões 

Pennanentes de Legislação, Justiça e Redação; bº)-Projeto de Lei nº 033, de 02 de junho 

de 2021 , que "Acrescenta o parágrafo único ao artigo 2º da Lei Ordinária 2791 /2021 e dá 

outras providências". A pedido do edil Lincoln José Franco, o Projeto foi lido parcialmente 

em virtude do mesmo já ser de conhecimento prévio dos membros da casa. A matéria foi 

considerada objeto de deliberação e encaminhada para as Comissões Pennanentes de 

Legislação, Justiça e Redação; 9°)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal de 

Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 083 (Lincoln José Franco -1-

Que o Poder Executivo providencie estudos no sentido de reduzir a alíquota de IPTU e do 

ISS, cobrados dos comerciantes que estão sendo prejudicados durante o período de 

pandemia); nº 084 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal tome providências 

no sentido de proceder à instalação de lixeiras, próximo aos pontos de ônibus do Município; 

nº 085 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo realize a reforma e reparos na 

caixa d'água localizada no Bairro Japurá; - li - Que seja realizado o tratamento da água do 

reservatório do Bairro Japurá, para que possa atender os parâmetros de qualidade e os 

padrões de potabilidade); nº 086 (Luiz Roberto Verza - 1 - Que o Executivo Municipal 

homenageie a figura ilustre do senhor Antônio Heriberto Guilherme, com seu nome em algum 

bem público de uso comum ou especial municipal; nº 087 (Bianca Cristina Carlos - 1 - Que 

o Poder Executivo realize com URGÊNCIA a instalação de iluminação no parquinho in il 

do Bairro COHAB I); nº 088 (Bianca Cristina Carlos - 1 - Que o Executivo Municipal r 

os devidos reparos na pavimentação asfáltica, próximo à rotatória que dá acesso a 
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Ângelo Ulian e a Vicinal José Maria Albuquerque; nº 089 (Aquiles Luiz Paulella - Que o 

Executivo Municipal denomine algum espaço público do município, em especial ligado à área 

do esporte, com o nome de GILBERTO POLONI; nº 090 (Lincoln José Franco - Que o 

Executivo Municipal viabilize estudos no sentido de fornecer internet gratuita durante o 

período de pandemia para todos os alunos da Rede Municipal de Ensino, cadastrados na 

Assistência Social e em estado de vulnerabilidade; nº 091 (Lincoln José Franco - 1 - Que o 

Executivo Municipal realize a limpeza dos acostamentos na lateral direita e esquerda da 

Estrada Municipal que liga Tabapuã ao Bairro da Estrela - li - Que seja realizada a 

instalação de placas indicando o trânsito de ciclistas, ao longo da Estrada Municipal que liga 

Tabapuã ao Bairro da Estrela); 10°)-Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. 

Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1º), concedeu a palavra aos 

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Aquiles Luiz 

Paulella e Lincoln José Franco - (GRAVAÇÃO EM MIDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). Não 

havendo mais Vereadores inscritos no expediente, o Sr. Presidente, dispensou o intervalo 

regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do Vereador Luiz Roberto Verza (o 

qual foi aprovado por unanimidade) e passou para a Ordem do Dia. a)-Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

exarado na reunião ordinãria realizada no dia 20 de Maio de 2021, a partir das 

11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 028 de 12 de Maio de 2021, do Executivo, que 

"Dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Municipio e dã outras providências". Foi lido o 

parecer, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade sem debates ou protestos; b)-Projeto de Lei nº 028, de 12 de Maio de 2021, 

do Executivo, que "Dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Município e dá outras ' 

providências". Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única 

votação e aprovado por unanimidade sem debates ou protestos; c)-Projeto de Lei nº 

007/2021 , de 31 de Maio de 2021 , de autoria de todos os Vereadores que "Declara de 

Utilidade Pública Municipal a Associação Comunitária para o Desenvolvimento de Tabapuã". 

Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade sem debates ou protestos. Não havendo mais matéria para a 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente, colocou a palavra livre em Explicação Pessoal. Fizeram uso 
da palavra os Vereadores Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Bianca Cri 

Carlos - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). Em seguida, sem mais n 

vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, 
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Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão às 21h15. Eu, 

Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual 

assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle 

Pereira", ao dia 07 de junho de 2021. 

Fabrício & e Mattos 
Presidente 

t>1 Ô\I\C a (.... ( ôv\oç 
Bianca Cristina Carlos 

Secretãria 

L~ nco 
Vice-Presidente 
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